
VÝTVARNÉ UMĚNÍ
04. 10. 2020 18:00



001 Jiří Kolář 1914 - 2002

Bez názvu
1965, koláž na desce, 56,4 x 47,5 cm, sign. JK 65

27 000 Kč

002 Jiří Balcar 1929 - 1968

Akt I.
1968, lept, 49,2 x 32 cm, sign. Jiří Balcar 68, 9/15, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Jiří Balcar, str. 105, Odeon, Praha, 1988; Jiří Balcar, Výběr z díla,
nestránkováno, Galerie hlavního města Prahy, 1988
VYSTAVENO
Jiří Balcar, Výběr z díla, Galerie hlavního města Prahy, 1988

15 000 Kč



003 Karel Malich 1924 - 2019

Kompozice
1967, lept, 32 x 49,5 cm, sign. K. Malich 1967, 3/30

8 000 Kč

004 Jiří Balcar 1929 - 1968

Akt II.
1968, akvatinta, 49,3 x 32,3 cm, sign. Jiří Balcar 68, 15/15, rámováno

VYSTAVENO
Jiří Balcar, Výběr z díla, Galerie hlavního města Prahy, 1988

15 000 Kč



005 Ota Janeček 1919 - 1996

Ecce Homo
1972, olej na papíře, 60,5 x 42,2 cm, sign. Janeček 18.8. 1972, č.
soupisu 4156, rámováno

39 000 Kč

006 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Trio Hiršal
1980, serigrafie, 70 x 70 cm, sign. Sýkora 80, 48/60, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 79, 155, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Galerie Edition Média, Neuchâtel, Švýcarsko, 1980

45 000 Kč



007 Otakar Slavík 1931 - 2010

Zátiší
1983, olej na plátně, 91 x 45 cm

47 000 Kč

008 Jaroslav Eduard Dvořák 1946

Rybářské zátiší
1981 - 1987, olej na plátně, 89 x 95,5 cm, sign. J. E. Dvořák 81-7,
rámováno

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2017, str. 41 , Prague Auctions, Praha, 2017
VYSTAVENO
Jaroslav Eduard Dvořák, Obrazy a objekty, Galerie Millennium, Praha,
2018

35 000 Kč



009 Miroslav Šnajdr 1938

Strom
1988, olej na plátně, 110 x 85 cm, sign. vzadu M. Šnajdr 88

REPRODUKOVÁNO
Miroslav Šnajdr, str. 250, Galerie Caesar, Olomouc, 2009

85 000 Kč

010 Pavel Mühlbauer 1949

Zimní cesta
1989, olej na plátně, 140 x 105 cm, sign. Mühlbauer

59 000 Kč



011 Ota Janeček 1919 - 1996

Půlakt
1990, olej na plátně, 65,5 x 54,5 cm, sign. Ota Janeček 90, č. soupisu
419, rámováno

35 000 Kč

012 Jiří Sopko 1942

Bez názvu
90. léta, gáza, drát, akrylové barvy, 25 x 32 x 32 cm, pravost díla
potvrzena autorem

17 000 Kč



013 Jiří Sopko 1942

Bez názvu
90. léta, gáza, drát, akrylové barvy, 32 x 40 x 32 cm, pravost díla
potvrzena autorem

32 000 Kč

014 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

7 linií pro Uměleckou Besedu
1996, serigrafie, 44,5 x 44,5 cm, sign. Sýkora 96, 92/150, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Zdeněk Sýkora, Grafika, str. 67, 103, Gallery, Praha, 2008
VYDAVATEL
Klub přátel nové skupiny a Umělecké besedy, Praha, 1996

35 000 Kč



015 Zbyněk Baladrán 1973

Manhattan
1997, akryl na plátně, 39 x 54 cm, sign. vzadu Z. Baladrán 1997

45 000 Kč

016 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zvěstování
1998, olej na desce, 76 x 61,5 cm, sign. V. Komárek 98, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

61 000 Kč



017 Karel Chaba 1925 - 2009

Do vrchu
2001, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. Chaba, vzadu opatřeno popisem,
rámováno

95 000 Kč

018 Jasan Zoubek 1956

Nebíčko
2005, litina, 52 x 51,5 cm, sign. vzadu J. Z.

60 000 Kč



019 Ivan Bukovský 1949

Salome
2006, olej na plátně, 140 X 105 cm, sign. Bukovský 2006, rámováno

30 000 Kč

020 Tomáš Císařovský 1962

Krabice, Obchod
2006, olej na plátně, 85 x 60 cm, sign. vzadu Císařovský 06

REPRODUKOVÁNO
Tomáš Císařovský, Zatmění, OGV, Jihlava, 2007; Revue Art 3/2017, str.
72, Prague Auctions, Praha, 2017
VYSTAVENO
Tomáš Císařovský, Zatmění, Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, 2007;
Tomáš Císařovský, Zatmění, Východočeská galerie, Pardubice, 2007

60 000 Kč



021 Petr Veselý 1953

Rouška
2006, olej, akryl a email na sololitu, 84,5 x 114,2 cm, sign. vzadu Petr
Veselý 06

69 000 Kč

022 Jakub Špaňhel 1976

Lustr
2008, kombinovaná technika na papíře, 62 x 45 cm, sign. Špaňhel 2008

9 000 Kč



023 Josef Mladějovský 1986

Monoskop
2010, olej na plátně, 202 x 119,5 cm, sign. vzadu J. Mladějovský 2010

20 000 Kč

024 Krištof Kintera 1973

Rád sám
2011, litý epoxid na desce, 105 x 75 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2011,
rámováno

40 000 Kč



025 Marek Ormandík 1968

Hlava
2012, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Marek Ormandík 2012

25 000 Kč

026 Tomáš Jetela 1986

Femme Fatale
2013, kombinovaná technika na plátně, 140 x 110 cm, sign. vzadu Jetela
2013

35 000 Kč



027 Tomáš Němec 1986

Zahrada
2013, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Tomáš Němec 2013

35 000 Kč

028 Martina Hozová 1971

Cable Generation
2016, glazovaná keramika, různé materiály, v. 30 cm, sign. Hozová 2016

30 000 Kč



029 Petr Nikl 1960

Bez názvu
2016, kombinovaná technika na papíře a plátně, 100 x 95 cm, sign.
vzadu Petr Nikl 2016

35 000 Kč

030 Viktor Frešo 1974

Ze série Overhead
2018, akryl na plátně, plechová deska, 110 x 80 cm, sign. Frešo 18

48 000 Kč



031 Daniel Kolovratník 1978

Osuška
2018, kombinovaná technika na plátně, 140 x 100 cm, sign. vzadu
Kolovratník 2018

32 000 Kč

032 Marek Nenutil, Openmindz360 1978

Space Age
2018, olej na plátně, 80 x 70 cm, sign. vzadu Marek Nenutil
Openmindz360 2018

VYSTAVENO
Tomorrow Will Be Allright, Galerie Chagall, Ostrava, 2019

22 000 Kč



033 Jan Švankmajer 1934

Kandidáti
2018, kombinovaná technika a asambláž na papíře, 40,5 x 55,5 cm, sign.
Švankmajer J. 2018, rámováno

43 000 Kč

034 Jakub Tytykalo 1984

Zátiší
2018, akryl na plátně, 165 x 140 cm, sign. vzadu Tytykalo 2018

45 000 Kč



035 Petr Písařík 1968

Netflix
2019, kombinovaná technika na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu PISI
2019

88 000 Kč

036 Evžen Šimera 1980

Konec spalování fosilních paliv
2019, akryl na plátně, 80 x 100 cm, sign. vzadu Šimera 2019

42 000 Kč



037 Pavel Šmíd 1964

Rozbitý akt
2019, olej na plátně, 75 x 65 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2019

43 000 Kč

038 Pasta Oner 1979

Thief
2020, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu Pasta
Oner 2020

40 000 Kč



039 Ludvík Vacátko 1873 - 1956

Pastorále
30. - 40. léta, olej na překližce, 49,5 x 53,5 cm, sign. Vacátko

6 000 Kč

040 Jaroslav Šetelík 1881 - 1955

Zimní krajina
nedatováno, olej na plátně, 64 x 49 cm, sign. Jaroslav Šetelík, rámováno

20 000 Kč



041 Zdeněk Blažek 1904 - 2000

Kytice
1962, olej na desce, 70 x 50 cm, sign. Z. Blažek 62, rámováno

4 000 Kč

042 Jiří Corvin 1931 - 2004

Straka nad polem
1963, olej na plátně, 90 x 110 cm, sign. Corvin 63, rámováno

25 000 Kč



043 Zdeněk Blažek 1904 - 2000

Krajina
1965, olej na desce, 25 x 70 cm, sign. Z. Blažek, rámováno

3 000 Kč

044 Juraj Kollár 1899 - 1982

Krajina
70. léta, olej na sololitu, 57 x 69 cm, sign. J. Kollár, původní rám

3 000 Kč



045 Svatopluk Pitra 1923 - 1993

Automobil
1976, olej na kartonu, 63 x 32 cm, sign. Arttip 76, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Svatopluk Pitra, Kresby a obrazy, str. 75, Praha, 2007
VYSTAVENO
Svatopluk Pitra, Kresby a obrazy, Galerie U Betlémské kaple, Praha,
2007; S. P. - Svatopluk Pitra - P. S. Poslední setkání, Nová síň, Praha,
2013

8 000 Kč

046 Andrej Bělocvětov 1923 - 1997

Figurální veselo
1978, kombinovaná technika na papíře a desce, 69,5 x 50 cm, sign.
Bělocvětov 78, rámováno

18 000 Kč



047 Karel Prášek 1950

Malba č. 105
1978, akryl na plátně, 93 x 75 cm, sign. KP 78, vzadu opatřeno popisem
autora

22 000 Kč

048 Miroslav Houra 1933 - 2006

Cesty
80. léta, olej na kartonu, 48,5 x 68 cm, rámováno

17 000 Kč



049 Ferdinand Hložník 1921 - 2006

Klícka
1987, olej na malířské lepence, 50 x 70 cm, sign. F. Hlonžík 87,
rámováno

19 000 Kč

050 Ota Janeček 1919 - 1996

Mořské dno
1987, olej na plátně a desce, 25 x 34,5 cm, sign. Ota Janeček 87,
rámováno

37 000 Kč



051 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Sochař
1988 - 1989, bronz, v. 17 cm, sign. V. J.

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Vacek, obr. 4, vlastní náklad, Praha, 2000

12 000 Kč

052 Václav Benedikt 1952

Vyrušené čekání
1992, olej na plátně, 26,5 x 19,5 cm, sign. Ben 93, rámováno

4 000 Kč



053 Eva Prokopcová 1948

Vlna
1995, olej na plátně, 78,5 x 59 cm, sign. Eva Prokopcová 95

23 000 Kč

054 Václav Benedikt 1952

Pozvání do cukrárny
90. léta, olej na plátně, 28 x 22 cm, sign. Ben, rámováno

4 000 Kč



055 Roman Brichcín 1958

Bílá paní
90. léta, olej na plátně, 70 x 50 cm, sign. Brichcín, rámováno

35 000 Kč

056 Hana Fousková 1947 - 2015

Dívka
90. léta, olej na plátně, 70 x 70 cm, sign. Fousková

10 000 Kč



057 Jiří Šuhájek 1943

Malý labyrint
90. léta, kombinovaná technika na plátně, 50 x 40 cm

27 000 Kč

058 Kája Saudek 1935 - 2015

Sfinga
nedatováno, tisk na plechu, 47,5 x 36 cm, sign. v tisku

5 000 Kč



059 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Dialog, 2 ks
1996, bronz, v. 27 cm, sign. VJ

23 000 Kč

060 Svatopluk Klimeš 1944

Záhada
1997, kombinovaná technika na plátně, 30 x 40 cm, sign. K.

10 000 Kč



061 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Zátiší
1998, olej na desce, 24,4 x 36 cm, sign. Klápště 98, rámováno

23 000 Kč

062 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Dívka
1998, olej na plátně, 35 x 30 cm, sign. V. Komárek 98, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno přímo z ateliéru autora.

23 000 Kč



063 Richard Konvička 1957

Na cestě
1998, olej na plátně, 81 x 81 cm, sign. R. Konvička 98

31 000 Kč

064 Jan Koblasa 1932 - 2017

Horizont
1999, olej na sololitu, 59 x 83 cm, sign. JK 99

30 000 Kč



065 Václav Malina 1950

Studené léto
1999, olej na plátně, 90 x 75 cm, sign. Malina

19 000 Kč

066 Jiří Mědílek 1954

Krajina
1999, olej na plátně, 60 x 80 cm, sign. vzadu Jiří Mědílek 1999,
rámováno

31 000 Kč



067 Radan Wagner 1958

Křižovatka
2002, akryl na plátně, 74 x 60 cm, sign. vzadu Radan Wagner 02,
rámováno

5 000 Kč

068 Miloš Englberth 1974

Sova
2003, olej na plátně, 90 x 70 cm, sign. Englberth 03

18 000 Kč



069 Ivan Komárek 1956

Z lásky
2003, akryl na plátně, 105 x 145 cm, sign. Ivan Komárek 2003, rámováno

31 000 Kč

070 Zdeněk Daněk 1977

Památný strom
2005, olej na překližce, 135 x 80 cm

VYSTAVENO
IV. Zlínský salon mladých, Dům umění ve Zlíně, 2006

48 000 Kč



071 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Čekám Tě
2005, olej na plátně, 31 x 43 cm, sign. Načeradský 2005

13 000 Kč

072 Dimitrij Kadrnožka 1923

Ještě žijem
2005, olej na plátně, 55 x 75 cm, sign. Kadrnoška 05, rámováno

1 000 Kč



073 Vladimír Novák 1947

Figury v krajině
2006, olej na plátně, 90 x 80 cm, sign. vzadu V. Novák 2006

37 000 Kč

074 Zuzana Ryšánková 1975

Na háku
2006, olej na dřevě, 68 x 43,5 cm, sign. vzadu Z. Ryšánková 2006

10 000 Kč



075 Zdeněk Ladra 1949

Podzim
2007, olej na plátně, 60 x 65 cm, sign. vzadu Z. Ladra

14 000 Kč

076 Petr Malina 1976

Luc
2007, olej na plátně, 60 x 50 cm, sign. vzadu Malina 2007

27 000 Kč



077 Boris Jirků 1955

Smutek poznání
2008, kombinovaná technika na desce, 50 x 38,5 cm, sign. Boris Jirků 08

33 000 Kč

078 Rudolf Němec 1936 - 2015

Kosmické vejce III.
2008, akryl na plátně, 60 x 45 cm, sign. N. R., vzadu Rudolf Němec 2008

32 000 Kč



079 Milan Valášek 1947

U Fausta
2009, olej na plátně, 85 x 85 cm, sign. Valim 09

23 000 Kč

080 Roman Franta 1962

Sára
2009, olej na plátně, 51 x 71 cm, sign. vzadu RF 2009

3 000 Kč



081 Vladimír Skrepl 1955

Špatné myšlenky
2009, akryl na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu V. Skrepl 2009

26 000 Kč

082 Joska Skalník 1948

Labyrint mysli I.
2009, kombinovaná technika na papíře a desce, 85 x 85 cm, sign. Joska
Skalník

8 000 Kč



083 Marie Blabolilová 1948

Houby
2010, akryl na desce, 49,5 x 68 cm, sign. vzadu MB 010, rámováno

19 000 Kč

084 Jiří Černický 1966

Vnitřní malba II.
2010, asambláž, 38 x 28 x 9 cm, sign. J. Černický 2010, autorská
adjustace

35 000 Kč



085 Ivan Ouhel 1945

Sněží
2010, olej na plátně, 35 x 30 cm, sign. I. Ouhel

9 000 Kč

086 Otto Placht 1962

Spící přístav
2010, akryl a olej na plátně, 50 x 70 cm

20 000 Kč



087 Vladimír Skrepl 1955

Tajný klam
2010, akryl na plátně, 30 x 20 cm, sign. vzadu V. Skrepl 2010

16 000 Kč

088 Tomáš Švéda 1947

Uprostřed
2011, akryl na plátně, 65 x 55 cm, sign. vzadu T. Švéda 2011

18 000 Kč



089 Elzbieta Grosseová 1937

Zimní krajina
2012, kombinovaná technika na plátně, 60 x 80 cm, sign. vzadu
Grosseová 2012

10 000 Kč

090 Zbyněk Linhart 1981

Zátiší s paletou a kukuřicí
2012, akryl na plátně, 100 x 130 cm, sign. vzadu Zbyněk Linhart 2012

VYSTAVENO
Galerie Dole, Ostrava, 2015

29 000 Kč



091 Monika Žáková 1987

Bez názvu
2014, akryl na plátně, 30 x 20 cm, sign. vzadu Monika Žáková 2014

6 000 Kč

092 Oldřich Tichý 1959

Stavba
2014, olej na plátně, 55 x 70 cm, sign. O. Tichý 2014

25 000 Kč



093 Jakub Tomáš 1982

Ženská stráž
2014, olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu Tomáš 14

28 000 Kč

094 Monika Sichrovská 1963

Gold Bottom Creek
2014, olej na plátně, 67,5 x 90 cm, sign. Monika 14

15 000 Kč



095 Alena Anderlová 1977

Balónky
2015, olej na plátně, 40 x 50 cm, sign. vzadu Anderlová

12 000 Kč

096 Jaroslav Valečka 1972

Oheň
2015, olej na plátně, 50 x 70 cm

20 000 Kč



097 Tomáš Jetela 1986

Hříšná těla
2015, kombinovaná technika na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Jetela
2015

8 000 Kč

098 Erik Binder 1974

Semafor
2017, akryl na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Erik Binder 2017

25 000 Kč



099 Roman Trabura 1960

Paranoik
2017, akryl a olej na plátně, 80 x 60 cm, sign. vzadu Trabura Roman

39 000 Kč

100 Jitka Kopejtková 1973

Pilsner Urquell 1918 - 2018
2018, koláž, 34 x 23,5 cm, sign. Kopejtková 2018, rámováno

8 000 Kč



101 Aleš Krejča 1941

Zavinuté torzo
2019, olej na plátně, 90 x 70 cm, sign. Krejča 19

39 000 Kč

102 Milan Novotný 1955

Boj o hnízdo
2017, akryl na plátně, 69,5 x 50 cm, sign. Novotný, rámováno

15 000 Kč



103 Micl 1969

Dívčí raketa
2020, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. Micl 20

15 000 Kč

104 Dalibor David 1972

Bez názvu
2020, olej na plátně, 40 x 30 cm, sign. vzadu Dalibor David 2020

10 000 Kč



105 Miloš Englberth 1979

Brhlík
2020, olej na desce, 35 x 58 cm, sign. Englberth 2020

13 000 Kč

106 Micl 1969

Večer v zahradě
2020, olej na plátně, 90 x 135 cm, sign. Micl 2020

35 000 Kč



107 Stanislav Kolíbal 1925

Krajina
1948, uhel na papíře, 30,5 x 42 cm, sign. Kolíbal 48

3 500 Kč

108 Jiří Balcar 1929 - 1968

Portrét ženy v klobouku
1948, tuš na papíře, 29,9 x 21,8 cm, opatřeno razítkem pozůstalosti Jiřího
Balcara, rámováno

1 500 Kč



109 Stanislav Kolíbal 1925

Krajina se stromy
1948, uhel na papíře, 30,5 x 42 cm, sign. K. O., opatřeno popisem autora

3 500 Kč

110 Jiří Balcar 1929 - 1968

Stromy
1955, tuš na papíře, 29,2 x 21,8 cm, opatřeno razítkem pozůstalosti Jiřího
Balcara, rámováno

2 500 Kč



111 Josef Tockstein 1912 - 1992

Dívčí akty
nedatováno, tuš na papíře, 21 x 15 cm, vzadu opatřeno razítkem
pozůstalosti, rámováno

2 000 Kč

112 Jiří Balcar 1929 - 1968

Periferie, Ostrava
1957, akvarel a tuš na papíře, 21,8 x 29,8 cm, sign. Balcar 1957,
rámováno

4 000 Kč



113 Josef Tockstein 1912 - 1992

Figury, Náves, oboustranné
nedatováno, pastel, akvarel a tuš na papíře, 29,5 x 21 cm, sign. T. O.,
opatřeno razítkem pozůstalosti, rámováno

4 000 Kč

114 Jiří Balcar 1929 - 1968

Hráč čekající
1958, tuš na papíře, 27 x 20 cm, sign. vzadu Jiří Balcar 58, opatřeno
razítkem pozůstalosti, rámováno

6 000 Kč



115 Arnošt Paderlík 1919 - 1999

Ležící dívka
1960, akvarel a tuš na papíře, poškozeno, 35 x 50,5 cm, sign. Paderlík 1.
5. 60, rámováno

1 500 Kč

116 Jiří Balcar 1929 - 1968

Kompozice - Abeceda
1964, akvarel a tuš na papíře, 30,5 x 21,8 cm, opatřeno razítkem
pozůstalosti Jiřího Balcara, rámováno

4 000 Kč



117 Aleš Lamr 1943

Mašinky strašinky
1976, akvarel a tuš na papíře, 63 x 45,3 cm, sign. A. Lamr 76

4 800 Kč

118 Věra Vladimír Janoušková Janoušek 1922 - 2010; 1922 - 1986

V pohybu
1978, tužka a reliéfní tisk na papíře, 29 x 22 cm, sign. V + V Janouškovi,
PF 1979

5 000 Kč



119 Marcel Niederle 1898 - 1980

Paul Johnson
nedatováno, tuš a tužka na papíře, 21 x 15,9 cm, sign. vzadu Marcel
Niederle

1 000 Kč

120 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívky
60. - 80. léta, tuš na papíře, 42 x 29,5cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

5 000 Kč



121 Marcel Niederle 1898 - 1980

Valerij Charlamov
1978, tuš a tužka na papíře, 20 x 14,8 cm, sign. vzadu Marcel Niederle

1 500 Kč

122 Miroslav Tichý 1926 - 2011

U cesty
60. - 80. léta, pastel, fix a tužka na papíře, 29,5 x 20,5cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

3 000 Kč



123 Jan Koblasa 1932 - 2017

Sen
1978, kombinovaná technika na papíře, 32 x 46 cm, sign. JK 78,
rámováno

8 000 Kč

124 Aleš Lamr 1943

Brána
1983, akvarel a tuš na papíře, 59 x 41,9 cm, sign. Lamr 83

6 800 Kč



125 Karel Prášek 1950

Bez názvu
1984, akvarel a tuš na papíře, 48,4 x 34,4 cm, sign. KP 84

1 500 Kč

126 Svatopluk Pitra 1923 - 1993

Úředník
nedatováno, akvarel, tuš a koláž na papíře, 49,4 x 31,5 cm, sign. vzadu
Arttip

1 200 Kč



127 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Ušatka
1988, akvarel a tuš na papíře, 29,5 x 21 cm, sign. Načeradský 88

3 800 Kč

128 Tomáš Švéda 1947

Blízko středu
1988, akvarel, kvaš, tuš a tužka na papíře, 97 x 69 cm, sign. T. Švéda 30.
4. 1988

5 000 Kč



129 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kráčející muž
1989, akvarel, tempera a tuš na papíře, 29,5 x 21 cm, sign. Načeradský
89

1 800 Kč

130 Karel Demel 1942

Hudba
1989, akvarel, pastel a tužka na papíře, 24,2 x 33 cm, sign. K. Demel 89

1 800 Kč



131 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Milenci
1989, akvarel a tuš na papíře, 42,3 x 29,5 cm, sign. Načeradský 89

3 800 Kč

132 Ivan Ouhel 1945

Tvarování krajiny
1993, tempera, akvarel a tužka na papíře, 89,5 x 69,5 cm, sign. Ivan
Ouhel 93

3 000 Kč



133 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Pocta Polloockovi
1994, lité laky na papíře, 30 x 44 cm, signováno, rámováno

3 000 Kč

134 Aleš Lamr 1943

Pseudofigury
1996, akvarel na papíře, 56,5 x 40,5 cm, sign. A. Lamr 96

4 800 Kč



135 Krištof Kintera 1973

420608213285
2001, akryl na papíře, 41 x 59 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2001

3 000 Kč

136 Jakub Švéda 1973

Bez názvu
2002, tuš na papíře, 58,3 x 41,3 cm, sign. J. Švéda 1. 2. 2002, rámováno

3 000 Kč



137 Krištof Kintera 1973

Where?
2001, akryl na papíře, 41 x 59 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2001

3 000 Kč

138 Aleš Lamr 1943

Středem
2003, akvarel na papíře, 42,3 x 29,2 cm, sign. A. Lamr 03

2 900 Kč



139 Oldřich Tichý 1959

Okno
2013, olej na papíře, 34 x 30 cm, sign. O. Tichý 2013

4 100 Kč

140 Marie Filipovová 1938

Poušť
2014, lavírovaná kresba tuší, 61,7 x 43,7 cm, sign. vzadu Marie
Filipovová 2014

4 000 Kč



141 Monika Sichrovská 1963

Prsťák
2017, akvarel, tempera, uhel a tužka na papíře, 30 x 21 cm, sign. Monika,
rámováno

2 000 Kč

142 Jan Konůpek 1883 - 1950

Pochodeň
1923, suchá jehla, lept, 23 x 16,5 cm, sign. Konůpek

500 Kč



143 Marie Blabolilová 1948

Keř
1977, lept, 38,6 x 32,8 cm, sign. M. Blabolilová 77, 13/50

1 500 Kč

144 Michael Rittstein 1949

Roztržka
1979, litografie, 25,3 x 20,7 cm, sign. M. Rittstein 1979, 92/100

900 Kč



145 Josef Liesler 1912 - 2005

Dívka s míčem
1979, litografie, 21 x 9,8 cm, sign. Liesler 79

100 Kč

146 Josef Jíra 1929 - 2009

Svěcení květin
1980, suchá jehla, lept, kolorováno, 38,4 x 33,6 cm, sign. J. Jíra 80

7 500 Kč



147 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Anděl vchází
nedatováno, suchá jehla, lept, 17 x 11,4 cm, sign. V. Komárek, rámováno

1 200 Kč

148 Josef Jíra 1929 - 2009

Jaro
90. léta, suchá jehla, lept, 12,1 x 7,9 cm, sign. J. Jíra

1 500 Kč



149 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Dívka
90. léta, suchá jehla, lept, 16,6 x 8,9 cm, sign. V. Komárek

1 000 Kč

150 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Zvěstování
1992, reliéfní tisk, 34 x 34,5 cm, sign. Olbram Zoubek, A.T.

15 000 Kč



151 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Dáma
90. léta, suchá jehla, lept, 17 x 9 cm, sign. V. Komárek

1 000 Kč

152 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Olbram a Eva
nedatováno, zlacený reliéfní tisk, 24 x 25 cm, sign. Olbram Zoubek,
44170

12 000 Kč



153 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Kráska
90. léta, suchá jehla, lept, 14,9 x 8,9 cm, sign. V. Komárek

1 000 Kč

154 Olbram Zoubek 1926 - 2017

Anděl
nedatováno, zlacený reliéfní tisk, 24 x 25,5 cm, sign. Olbram Zoubek,
A.T.

12 000 Kč



155 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zátiší s květinami
90. léta, dřevořez, 17,7 x 12,8 cm, sign. V. Komárek

1 200 Kč

156 Zbyšek Sion 1938

Bojovník
1995, serigrafie, 32 x 23 cm, sign. Z. Sion 95, 1/110

900 Kč



157 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zátiší s houslemi
90. léta, dřevořez, 17,5 x 12,7 cm, sign. V. Komárek

1 200 Kč

158 Jiří David 1956

Markéta
1997, serigrafie, 19,6 x 28,7 cm, sign. Jiří David 97, 3/20

700 Kč



159 Vladimír Komárek 1928 - 2002

Zátiší s ovocem a lampou
90. léta, dřevořez, 17,8 x 12,7 cm, sign. V. Komárek

1 200 Kč

160 Josef Jíra 1929 - 2009

V ateliéru
1995, suchá jehla, lept, kolorováno, 13,8 x 10,1 cm, sign. J. Jíra 95

1 500 Kč



161 Roman Brichcín 1958

Dívka s koněm
1997, suchá jehla, lept, 70 x 50 cm, sign. Brichcín 97, E. A.

1 900 Kč

162 Jiří David 1956

V prostoru
1997, serigrafie, 19,8 x 28,4 cm, sign. Jiří David 97, 4/20

900 Kč



163 Štefan Škapl
Uctívání slunce
1998, litografie, 16 x 21,5 cm, sign. Štefan Škapl 98, 75/100

200 Kč

164 Jiří David 1956

Deka
1997, serigrafie, 35 x 24,3 cm, sign. Jiří David 97, 23/30

900 Kč



165 Josef Jíra 1929 - 2009

V okně
1997, suchá jehla, lept, kolorováno, 11,7 x 9,3 cm, sign. J. Jíra 97

1 500 Kč

166 Štefan Škapl
Lov
1998, litografie, 16 x 21,5 cm, sign. Štefan Škapl, 23/55

200 Kč



167 Josef Jíra 1929 - 2009

S houslemi
1998, suchá jehla, lept, kolorováno, 9,8 x 7,6 cm, sign. J. Jíra 98

1 500 Kč

168 Michael Rittstein 1949

Stan
2000, litografie, 29,3 x 20,5 cm, sign. M. Rittstein 2000, 69/100

800 Kč



169 Štefan Škapl
Otisky
2000, litografie, 46 x 39 cm, sign. Štefan Škapl 2000, 44/45

300 Kč

170 Petr Nikl 1960

Zavěšený netopýr
2001, litografie, 46 x 64 cm, sign. Petr Nikl 2001, A. T.

REPRODUKOVÁNO
Petr Nikl, Grafika, str. 48, Galerie Art, Chrudim, 2012

5 000 Kč



171 Jaroslav Valečka 1972

Krajina, 2 ks
nedatováno, litografie, 34,7 x 49,2 cm, sign. J. Valečka, číslováno

400 Kč

172 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Detail linie č. 146
2003, serigrafie, 29,8 x 21 cm, sign. Sýkora 03, 107/250, rámováno

6 000 Kč



173 Jiří Šalamoun 1935

Velebná příroda
2007 - 2008, litografie, 48,5 x 65,3 cm, sign. Jiří Šalamoun 2008, 27/60

1 800 Kč

174 Václav Bláha 1949

Milenci v dešti
2009, litografie, 26,6 x 38 cm, sign. V. Bláha 2009

500 Kč



175 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Kudlanky, 4 ks
2009, litografie, 34,6 x 48,6 cm, signováno

1 200 Kč

176 Ivan Ouhel 1945

Plod
2009, litografie, 45,5 x 30 cm, sign. Ivan Ouhel 2009, 92/100

700 Kč



177 Michal Singer 1959

Západ slunce
2009, serigrafie, 49,2 x 34,3 cm, sign. Singer 2009, 92/100

200 Kč

178 Ivan Komárek 1956

Anděl
2009, litografie, 37,5 x 53,8 cm, sign. Komárek 2009, 45/100

300 Kč



179 Roman Franta 1962

Solomon Guggenheim
2009, litografie, 29 x 38,4 cm, sign. R. Franta 09, 2/100

700 Kč

180 František Hodonský 1945

Maková pole
2010, litografie, 27,7 x 44,3 cm, sign. Hodonský 2010, 60/100

300 Kč



181 Petr Nikl 1960

Růžová planetka
2010, serigrafie, 34,9 x 49,6 cm, sign. Petr Nikl 2010, A. T.

REPRODUKOVÁNO
Petr Nikl, Grafika, str. 63, Galerie Art, Chrudim, 2012

3 000 Kč

182 Marie Blabolilová 1948

Náplavka
2011, lept, 31 x 39,9 cm, sign. M. Blabolilová 2011, 5/50

1 500 Kč



183 Josef Bolf 1971

Noční autobus
2011, litografie, 46,5 x 60 cm, sign. Josef Bolf 2011, 10/35

3 500 Kč

184 Martin Gerboc 1971

All Meaning's
2011, serigrafie, airbrush, 63,5 x 44 cm, sign. Martin Gerboc 2011, 10/35

3 000 Kč



185 Tomáš Hřivnáč 1959

Cestu znám
2011, lept, 20,5 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 39/100

600 Kč

186 Evžen Šimera 1980

Červený stín
2011, serigrafie, 46 x 59 cm, sign. Evžen Šimera 2011, 6/25

3 000 Kč



187 Tomáš Hřivnáč 1959

Dlouhý den
2011, lept, 20,5 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 10/100

800 Kč

188 František Matoušek 1967

Cisterna
2013, litografie, 48 x 66,5 cm, sign. Matoušek 2013, 32/77

1 200 Kč



189 Michael Rittstein 1949

Motorkáři
2013, litografie, 53 x 76,5 cm, sign. M. Rittstein 2013, 15/20

7 000 Kč

190 František Matoušek 1967

Benirras
2016, litografie, 34 x 49 cm, sign. Matoušek 2016, 39/77

1 200 Kč



191 Michal Škapa 1978

Step Out - Step In
2016, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Michal Škapa 2016, 18/54

1 100 Kč

192 František Matoušek 1967

Ch. B.
2017, serigrafie, 63,5 x 45,2 cm, sign. Matoušek 2017, 17/77

1 200 Kč



193 Michal Škapa 1978

Osvícení
2018, litografie, 76 x 54 cm, sign. Michal Škapa 2018, 24/50

2 900 Kč

194 Adam Štech 1980

Nevěsta
2018, litografie, 80 x 55 cm, sign. Štech, A. T.

2 800 Kč



195 Pasta Oner 1979

Success is the best revenge
2019, serigrafie, 100 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2019, 10/25

2 000 Kč

196 Jozef Vojtánek
N. 30
2019, digitální tisk, 27,5 x 20 cm, sign. Josef Vojtánek 2019, 1/50

2 500 Kč



197 Pasta Oner 1979

I think being alone can be a very beautiful thing
2019, serigrafie, 66,5 x 46,3 cm, sign. Pasta Oner 2019, 47/50

1 800 Kč

198 Jozef Vojtánek
N. 37
2019, digitální tisk, 37 x 26 cm, sign. Josef Vojtánek 2019, 1/50

3 500 Kč



199 Pasta Oner 1979

Choose to be happy
2020, serigrafie, 66,5 x 46,3 cm, sign. Pasta Oner 2020, 22/50

1 800 Kč


